MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO U HAYKATA
PEI'MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHUETO —CMOJIAH

58" HAHUOHAJTHA OJIUMITUAJIA 11O MATEMATHUKA
OBUIMHCKU KPBI'- 14.03.2009.

TEMA 3A 4KJIAC

1 3ax. Hamepere HEU3BECTHOTO YKCIIO X OT paBeHCTBOTO [(Bx — 72) : 2 - 844: 3 = 67

2 3aa. B uBeTapcku mMara3uH HampaBWIM OyKETH caMO OT YEPBEHH, PO30BU M Oeau KapamQuiu.
Komnko cTtpyBa Bceku oT OyKeTHTE, ako ce 3Hae, ue o01ara 1eHa Ha.

1 gepBen Oyker u 1 po3oB Oyker e 151eBa;

1 gyepBen Oyker u 1 651 Oyker e 13 1eBa;

1 po3os Oyker u 1 651 6yket e 12 nieBa.

3 3aa. EquH npaBOBIrBJIHUK C JHIle 72 KB.CM MOXe Ja ObJie pa3psi3aH Ha JiBa KBajpaTa. Bepxy
BCSIKa OT CTPAaHUTE HA NMPABOBI'BIHHUKA € MOCTPOSH BBHIIHO PaBHOCTPAHEH TPUBI'BIHUK. Jla ce

HaMepu 00MKoOJIKaTa Ha MOJTYy4YCHH 3BE310BUCH OCMOBI'bJIHHUK.



